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Procès-verbal 
(Traduction : Raphaël Luginbühl, Membre du Ressort Romandie) 
 
Participants Roger Baumann, CT badminton (V) (P) 

Markus Binder, EBC Winterthur 
Dieter Rehmann, ESC Basel 
Thomas Rüttimann, SVSE Simplon 
Vincenzo Trifari, SGZP Luzern 
Armin Ruppen, CD responsable du sport national 
ainsi que 4 joueurs de badminton de l’USSC 
 

Excusés Alberto Petrillo, Responsable de la CT badminton 
Caroline Frydig-Sommer, ESK Biel 
Peter Lienhard, ESC St. Gallen 
Claude-Alain Sauvageat, CSC Lausanne 
Walter Rötlisberger, région Bönigen 
 

Verteiler alle@svse.ch 
badminton-obmann@svse.ch, sektionen@svse.ch 
www.svse.ch, www.ussc.ch 
 

Lieu, date, heure Rest. Sternenfeld Birsfelden, 23 octobre 2004, 16h30 – 17h30 
  
Date Winterthur, le 28 octobre 2004 
Sujet Rencontre annuelle BADMINTON 2004 
 
 
Texte Qui 
  
1. Salutations 
Roger Baumann salue les participants à 16h40 en remplacement du R CT 
Alberto Petrillo qui se trouve l’hôpital et qui ne peut de ce fait pas participer. 
Toutes les personnes présentes souhaitent à Bärti un prompt rétablissement. 
Armin Ruppen, en tant que représentant du comité directeur, est tout 
spécialement salué. Un grand remerciement est adressé à Dieter Rehmann et 
son team de l’ESC Basel pour l’organisation de l’actuel tournoi amical. 
 
Election des scrutateurs 
Markus Binder est choisi à l’unanimité comme scrutateur. 
Seules les 4 sections présentes ont le droit de vote. 
 
2. Acceptation du procès-verbal du 25.10.2003 
Le procès-verbal a été mis à disposition des représentants du badminton au 
moyen de l’envoi USSC. Il est accepté à l’unanimité.  
 
3. Acceptation du rapport annuel de la saison 2003/2004 
Le rapport annuel a été mis à disposition des représentants du badminton au 
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Texte Qui 
  
moyen de l’envoi USSC. Il est accepté à l’unanimité.  
4. Demandes des sections 
Aucune demande n’a été faite. 
 
5. Avenir du point de vue de la commission technique 
Du point de vue de la CT, le nombre et le genre de nos manifestations ont 
prouvé que c’était le bon choix, y compris la modification de la date des 
championnats suisses en juin. 
Comme nouveauté, il est prévu d’organiser, le dimanche des week-end des 
cadres, des tournois de double et de double mixte afin de former les meilleures 
équipes de double pour l’équipe Suisse. 
 
6. Programme d’activités 
Lors de manifestations organisées par les sections, la responsabilité de 
l’organisation revient à la section organisatrice et la CT est là afin de donner son 
soutien. 
 
a) Championnats suisses 2006 et 2007 (Sport grand public) 
Championnat suisse 2005 
En juin 2005 par l’ESC Basel. Les dates exactes seront très prochainement 
communiquées. 
Championnat suisse 2006 
En juin 2006, le lieu n’est pas encore défini. Les intéressés pour l’organisation 
sont priés de s’annoncer auprès de la CT. 
Championnat suisse 2007 
Le lieu n’est pas encore défini. 
 
b) Tournoi amical des familles 2005 (Sport grand public) 
Samedi 19 mars 2005 à Aarwangen par la CT. 
 
c) Tournoi amical et rencontre annuelle 2005 (Sport grand public) 
En octobre 2005, très certainement dans la région de Rapperswil par la CT. La 
date sera définie lors des championnats USIC en Inde. 
 
d) Tournoi amical 2006 (Sport grand public) 
L’EBC Winterthur se tient à disposition. Remerciement de la CT badminton pour 
la reprise de l’organisation. 
 
Autres manifestations 
Week-end d’entraînement : 18/19 décembre 2004 à Brig (sport grand public) 
Week-end des cadres + tournoi de double/double-mixte : aux environs de la 
fin août 2005 (SWISS-Team + sport grand public) 
Championnat USIC :  novembre 2005 en Inde (équipe de Suisse) 
Week-end d’entraînement : décembre 2005 à Brig (sport grand public) 
Les dates définitives seront communiquées très prochainement. 
 
7. Acceptation du règlement sportif no 20 modifié (Badminton) 
Une modification du règlement sportif no 20 a été demandée par la CT en ce qui 
concerne principalement l’organisation des championnats suisses. Il a été 
décidé de mettre en vigueur provisoirement dès cette année le règlement sportif 
no 20. 
 
8. Suggestions et souhaits des sections 
Aucune suggestion et aucun souhait n’a été émis. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dieter 
 
 
Tous 
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Texte Qui 
  
 
9. Retour sur la saison 2003/2004 et divers 
Comme déjà communiqué dans le rapport annuel 2003/04, nous avons pu 
remarquer un nombre plus important de participants de toutes les régions 
linguistiques dans nos différentes manifestations. Cela est réjouissant, et 
indique que la CT badminton est sur bon chemin et que le sport grand public 
doit encore être renforcé ; les manifestations doivent encore être optimisées. 
Les nouveaux joueurs sont les bienvenus et une publicité par le bouche à oreille 
est effectuée auprès des personnes qui ne connaissent pas encore les activités 
de l’USSC.. 
 
Il a été attiré l’attention sur la Homepage www.ussc.ch, sur laquelle se trouvent 
toutes les nouveautés sur le badminton. 
 
Le magazine „sport-information“ est présenté afin de rechercher de nouveaux 
abonnés. Le nouveau prix est de Frs 15.- ; parution 4 fois par année ; on y 
trouve toutes les informations relatives à l’USSC. Dans l’édition actuelle se 
trouvent les bulletins de vote pour l’élection des meilleurs sportifs/ves de l’USSC 
pour l’année 2004 où notre numéro 1 chez les femmes est en compétition. Il est 
possible de donner des voix à notre représentante seulement si l’on possède un 
abonnement au „sport-information“! 
 
La formation de l’équipe de Suisse qui se rendra en Inde en novembre prochain 
pour les championnats USIC est déterminée. L’équipe féminine sera composée 
de Andrea Sommer et Ursi Rohr et Andrea Stirnimann qui s’est qualifiée grâce à 
son titre de championne Suisse. Chez les hommes, l’équipe sera composée de 
Stefan Götschmann, Thomas Rüttimann, Matthias Sprecher, Marco Sommer et 
Thomas Rubi. Yoann Clerc n’a plus l’autorisation de jouer, et c’est pourquoi, 
nous perdons un très fort joueur dans nos rangs. 
Nous attendons encore les dates précises avant d’organiser le voyage. 
 
Les mail et changements d’adresses sont à adresser à Roger Baumann. Une 
meilleure tenue des délais est également demandée (inscriptions,  désistements 
etc.). 
 
Armin Ruppen, dont c’est la dernière représentation en tant que membre du 
comité directeur, remercie tous les joueurs de badminton de leur engagement. 
C’est seulement avec un tel engagement que la discipline du badminton à 
l’USSC a pu être constituée et ainsi devenir une excellente plate-forme pour le 
sport grand public. 
La CT Badminton souhaite à l’ancien R SN tout de bon pour l’avenir. 
 
La réunion annuelle est close à 17h25 par Roger Baumann. Il remercie toutes 
les personnes présentes et espère en revoir bientôt un grand nombre dans les 
différentes prochaines manifestations. 

 
 
 
 
 
 
 
Tous  
 
 
 
Tous 
 
 
Tous 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tous 
 

  
 
Salutations sportives. 
 
Union sportive suisse des 
transports publics 
Roger Baumann 
CT Badminton 

http://www.ussc.ch/
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